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در کدام مورد، عمل سرشماری انجام نشده است؟   1

نمونه برابر جامعه‌ی آماری تمام افراد جامعه مورد مطالعه قرار گیرد.

نمونه، زیرمجموعه‌ی محض جامعه‌ی آماری اندازه‌ی نمونه برابر اندازه‌ی جامعه

،  و  را به داده‌ها اضافه کنیم، میانگین  دادۀ جدید برابر  می‌شود. واریانس  ،  ، انحراف‌معیار  دادۀ آماری صفر است. اگر  دادۀ    2

 دادۀ جدید کدام است؟

۵۵۳۴۵۶۷۱۰۷

۱۰

۴۶۷۵

  کدام است؟ اگر واریانس داده های   برابر صفر باشد واریانس داده های    3

صفر

, , , ⋯ ,x۱ x۲ x۳ x۹, , ⋯ , , + ۱۰x۱ x۲ x۹ x۱

۹۱۳

مراحل تحصیلی، متغیر تصادفی است. نوع آن کدام است؟   4

کیفی ترتیبی کیفی اسمی کمّی پیوسته کمّی گسسته

ضریب تغییرات داده‌های آماری به‌صورت جدول زیر، کدام است؟   5

‌

0.18

داده ۱۰, ۱۰, ۱۰, ۱۰, ۱۰, ۱۱, ۱۱, ۱۱, ۱۱, ۱۴, ۱۴, ۱۴, ۱۴, ۱۴, ۱۴, ۱۴

۰٫۱۲۰٫۱۵۰٫۱۷

واریانس داده های بین چارک اول و سوم داده های زیر کدام است؟   6

            ۳, ۷, ۱۸, ۵, ۱۹, ۱۰, ۱۴, ۲۴, ۳, ۲۵, ۳۱, ۱, ۴

۳۲۳۰۳۱۳۳

میانگین و واریانس  دادۀ آماری به ترتیب از راست به چپ  و  می باشد.  داده را که با میانگین برابرند از بین داده ها حذف می کنیم.   7
ضریب تغییرات چند برابر می شود؟
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در همۀ گزینه ها، نوع متغیرها دوبه دو باهم متفاوت است به جز ...   8

شاخص تودۀ بدن - غذای موردعلاقه - تعداد شهرهای یک کشور

مراحل رشد انسان - دمای هوا - قد افراد

فشار هوا - نوع بارندگی )باران یا برف( - تعداد پاسخ های صحیح شما در این آزمون

میزان بارندگی - گروه خونی - جمعیت افراد یک شهر

  کدام است؟   باشد، واریانس داده‌های  اگر  واریانس داده‌های    9σ
۲
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اگر میانگین داده‌های  برابر با میانگین  باشد، در این صورت   10

میانگین  کدام است؟

صفر

, + ۱, + ۲, … , + ۹x۱ x۲ x۳ x۱۰۲ , ۲ − ۱, … , ۲ − ۹x۱ x۲ x۱۰

, , … ,x۱ x۲ x۱۰

۹
۲

۹۴۵

کدام یک از متغیرهای زیر، متغیر کمی پیوسته است؟   11

تعداد صفحه های یک کتاب گنجایش آب یک تانکر جنسیت افراد تعداد مکالمات تلفنی

تعداد داده‌های آماری برابر کدام باشد تا مطمئن شویم که چارک‌های اول، دوم و سوم با سه‌تا از داده‌های موجود برابرند؟ )داده‌ها متمایز‌اند.(   12

۱۳۱۸۲۳۲۵

  چند برابر واریانس داده های  است؟ واریانس داده های    13۱, ۱, ۱, ۲, ۳۱, ۲, ۳, ۳, ۳

۱
۳

۳۱۹

میانگین  داده‌ی آماری  است. اگر میانگین چهار داده‌ی اول  باشد، مجموع چهار داده‌ی دیگر کدام است؟   14۸۱۵۱۲

۶۰۶۴۷۲۸۰

»ارتفاع کوه های ایران از سطح دریا« چه نوع متغیری است؟   15

کیفی ترتیبی کیفی اسمی کمّی پیوسته کمّی گسسته

کدام جمله غلط است؟   16

اگر همۀ داده‌ها را در عدد ثابت  ضرب کنیم، میانه هم در  ضرب می‌شود. اگر تعداد داده‌ها زوج باشد، میانه، میانگین دو دادۀ وسط است.

اگر تعداد داده‌ها زوج باشد، میانه با هیچ‌یک از داده‌ها برابر نیست. میانه تحت تأثیر داده‌های دورافتاده قرار نمی‌گیرد.

aa

کارخانه‌ای دو نوع لاستیک تولید می‌کند. میانگین طول عمر دو نوع  و  به‌ترتیب  و  کیلومتر و انحراف معیار آن‌ها  و   17

 کیلومتر است. کدام نوع لاستیک بهتر است؟

نیاز به اطلاعات بیشتر یکسان

AB۱۱۰۰۰۱۰۰۰۰۲۰۰۰

۱۰۰۰

AB

اگر میانگین دادههای  برابر  باشد، میانگین دادههای  چقدر از میانگین قبلی بیشتر   18
است؟

, ⋯ , , ,x۱۰ x۳ x۲ x۱۱۲۱۶, ۸, , ⋯ , , ,x۱۰ x۳ x۲ x۱

۱٫۴۴۲٫۴۲۰

،  و  به آن‌ها اضافه شود، میانگین داده‌ها تغییر نمی‌کند، انحراف معیار  دادۀ واریانس  دادۀ آماری صفر است. اگر داده‌های    19
حاصل کدام است؟

۱۱۲۴۱۶۲۶۱۴

۰٫۷۵۱٫۲۵۴۲

مجموع مجذورات  داده ی آماری  و میانگین داده‌ها  می‌باشد. ضریب تغییرات این داده‌ها کدام است؟   20۱۰۵۰۰۷
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